

做完手术第二天 就能上班了

党家特色外科不开刀做手术



正在做微创手术的外科医生。

本报11月12日讯(记者 石剑芳) 外科诊疗范围涵盖了身体各个部位,包括腹腔、颅脑、胸腔、心血管、泌尿、肿瘤、小儿外科、神经外科等多类疾病。外科与医院的每一个科室都有着千丝万缕的联系,党家社区卫生服务中心的外科开设各种微创手术,技术熟练、创伤小、恢复快、花费少,深受广大患者一致好评。

“做这个手术,基本没什么感觉,只是感觉腹部微胀。”正在做微创取石手术的郭先生告诉记者。11月4日,家住高家村的郭先生突然感觉腹部疼痛,经检查其输尿管中有一颗约0.7厘米的结石。党家社区卫生服务中心外科医生立即根据郭先生的情况,为其办理了住院手续,同时,为他做了详细的术前检查,第二天就为其安排了手术。

据了解,党家社区卫生服务中心外科于2002年至2005年被章丘市卫生计生局评为“章丘市重点专科”。目前,该科室现有医生6名,年手术300余台。王强医生擅长各类微创手术及泌尿结石类疾病;王启亮、李建东、逯守宾、李春照等医生能开展各种普外、耳鼻喉及微创、骨科手术。该科室于2003年先后派出人员到

齐鲁医院、山大二院、千佛山医院、济南中心医院等进修学习。

该院采用的体外碎石机,无痛碎石,随治随走,对各种肾结石,输尿管上段结石有较好的作用;输尿管镜、经皮肾镜,不开刀,碎石取石术,对于各种肾结石,输尿管结石,膀胱结石及各种复杂性结石有更好的效果;超声刀,用超声切割电凝,组织损伤更小,病人恢复更好,是腹腔镜手术的辅助设备;气压弹道碎石机,瑞士产EMS气压弹道碎石,无热损,组织损伤小,腔内碎石的必备设备;腹腔镜,不开刀,做手术,病人损伤小,恢复快,特别是各种腹腔镜下阑尾炎,疝气,精索静脉曲张手术,胆囊切除,各种胃肠手术,肾脏手术,有独到的效果。

据外科医生王强介绍,从医至今他治疗过许多像郭先生这样的患者,“患者总以为动手术会很痛苦,恢复期也慢,花费也很大。自从2004年我们医院引进腹腔镜下手术技术后,无论是病人损伤还是住院花费上,都给病人减轻了很大的负担。多年来,我们外科一直秉承以最小的创伤、最优质的服务为患者彻底解决痛苦。”

儿科病房有了 24小时住院医师

普集卫生院开展儿科夜间门诊



儿科医生正在为患儿检查。

本报11月12日讯(记者 石剑芳 通讯员 张娜) 孩子,是父母的希望,是一个家庭的未来,每一个孩子都牵动着一家几代人的心。为了方便地服务辖区内群众,普集卫生院特开设儿科夜间门诊和儿科病房,24小时为患儿服务。

“您孩子的喉咙里还有少量痰,今天暂时不能出院。尤其是这几天气温骤降,还需要再输液巩固一下。”儿科医生祁素芳在查房时细心地跟家长交流孩子的病情。“你拿到药以后再来门诊找我,我和你详细说一下药物的服用方法和注意事项,给孩子吃药时一定要多注意。”

走进普集卫生院病房一楼,给人最直接的感受是温馨,“之前医院的环境十分严肃,孩子走进来就会哭,现在一走进病房楼十分温馨,墙上涂满了各种颜色,还有各种卡通画,卡通味十足,孩子也不会害怕了。”陪孩子到医院输液的李女士欣喜地告诉记者。据了解,该院从今年8月份开始整合医院病房,单独划分儿科病区,优化门诊儿童集中输液室,设立专门雾化室,同时该院还专门设立儿童活动中心,设有各类儿童娱乐设施。

据儿科主任邢君介绍,在优化门诊

治疗服务和提升院内环境之余,该院还新引进排痰机和腹泻理疗机等仪器,设立专门的诊疗室,安排24小时住院医师全程为患儿提供诊疗保障。目前该院儿科共设有12张儿童病床,主治医师3名,同时医院还组织优秀医师到上级医院进修学习。“只有我们的诊疗技术和服务水平提升上去,才能更好地为患儿服务。”邢君告诉记者。

据悉,普集卫生院儿科医生均从山东大学齐鲁儿童医院、章丘市人民医院等医院进修学习,在治疗儿科常见病、多发病及儿科疑难杂症等方面都有先进、丰富的临床治疗经验,目前小儿科与康复科联合采用中西医结合治疗儿科疾病,同时还开设小儿推拿治疗小儿厌食、消化不良、发烧等疾病。

“儿科的各项配套设施还在不断地提升完善中,我们要通过提高诊疗技术、优化就诊环境、购置高精治疗仪器、合理规划科室布局等方面,为更多的患儿提供更优良的医疗服务。”普集卫生院院长宋传岩告诉记者。他还表示,下一步该院将继续开拓新路子,在医院多样化发展的同时,全方位地提高医院诊疗服务水平。

拔有机萝卜吃章丘大葱,约吗?

周六跟着张刚大篷车去章丘大葱基地吧

本报11月12日讯(记者 石剑芳) 为大家吃到最正宗的章丘大葱,这个周六本报张刚大篷车特联合章丘绣惠镇的振丰农业生态园为大家准备了一场章丘特色之旅。

据了解,济南振丰农业生态园位于绣惠镇西北隅村,是章丘千年古城——绣惠镇驻地,北靠风景秀丽的女郎山,东依绣江河,交通方便。该项目区内沟、渠、井、泵、电等基本设施完善,土地平整,水浇条件好,周围无大型企业无污染。目前拥有土地种植面积1300多亩,其中今年种植大葱300多亩,采用传统加科技种植模式种植,

真正保证大葱的绿色无公害。

活动期间主要设置拔萝卜比赛、田间小课堂、大型的拖拉机、喷灌设施在田野上展示,还有有趣味的萝卜小市集可以逛,现场品尝新鲜欲滴的萝卜。同时园区还设有室内活动室,小朋友们可以墙上涂鸦,剪纸,还可以和爸爸妈妈一起表演节目。

活动报名费每组家庭150元(人数限制最多四人即两个大人加两个孩子,超出的每加一人加20元),包含午餐一顿(食材均是该生态园区内种植的有机蔬菜,其中还包括章丘特产黄家烤肉)。参与活动的每个家庭免费赠送价值300元一盒APEC国



宴专用大葱,同时每组家庭摘的萝卜均可免费带走。

活动地点,章丘市绣惠镇西北隅村(绣惠镇小学西300米)的振丰农业生态园内。
小伙伴们,快扫张刚“大篷

车”微信二维码报名来采摘吧!查找公众号“大篷车”或微信号“qiludapengche”添加。小伙伴们也可直接拨打85193126报名!采摘QQ群:313065810,或472310400。

想当本报小记者 打83322899报名

你想“走出课堂、参与社会、开拓视野、展示才能”吗?快来齐鲁晚报小记者团报名吧!一段新奇且富有挑战的小记者经历,可以让你以记者的视角打开一个观察社会的窗口,可以用记者这个全新的角色展示才华,可以让小记者的这段经历成为人生的一个美好回忆。

齐鲁晚报小记者招募活动正式启动啦!以锻炼孩子的写作能力、交往能力、自理能力、活动能力,增强孩子的光荣感和责任感为宗旨,现面向全市各中小学校招募齐鲁晚报今日章丘小记者,有志于新闻事业,热衷于写作的孩子们,赶快来报名吧!

报名方式:希望各中小学踊跃推荐。您可以通过以下三种方式联系我们。邮箱 qlwbjrzq@163.com、办公电话 83322899、手机 15753191110,也可通过齐鲁晚报今日章丘新浪/腾讯官微、齐鲁晚报今日章丘微信报名。有意报名者请携带2张彩色1英寸照片到本报《今日章丘》编辑部报名。报名地址:章丘市世纪西路明水经济开发区保障楼4楼410齐鲁晚报章丘记者站。

共同的责任,共同的目标,共同的愿望将我们紧紧相连。希望齐鲁晚报《今日章丘》能够为孩子们的健康成长贡献一分力量!

齐鲁少儿书画大赛6个地点可报名

本报11月12日讯 由齐鲁晚报主办的第二届齐鲁少儿书画大赛正在火热报名中,目前章丘赛区设有齐鲁晚报章丘记者站与章丘市泉韵艺术学校及其分校共六个报名点,喜欢书画的小朋友和家长可以就近选择地点报名啦。

大赛从上周起已经开始接受报名,参赛选手可将作品邮寄至章丘市世纪西路明水经济

开发区保障楼4楼410齐鲁晚报章丘记者站,或直接到齐鲁晚报章丘记者站、章丘市泉韵艺术学校总校及其四个分校报名点报名,参赛作品需注明选手姓名、年龄、家庭住址、学校班级以及父母联系方式,报名费为每幅作品80元,作品征集日期截至2015年12月31日。具体比赛信息查询及报名表下载,可登录蔚蓝天空·齐鲁晚报

艺术培训中心官方网站http://www.qilwbalc.com/,或拨打电话83322899咨询。参赛选手也可以关注齐鲁晚报今日章丘官方微信,组委会将会及时通过微信发布比赛相关信息。

(本报记者)

报名点:
1、齐鲁晚报章丘记者站 地址:章丘市世纪西路明水经济开发区保障楼4楼410

2、章丘市泉韵艺术学校 总校 地址:山泉路16号院内西一楼

3、齐鲁涧桥分校 地址:章丘银座商城对过

4、刁镇分校 地址:刁镇尹家公寓楼

5、枣园分校 地址:枣园摩天岭南皋社区

6、普集分校 地址:普西村委东邻

售二层楼院13793118876